
  基本情報   調査先の業種別構成比

問１． 貴社は、現下の状況を受けて、事業継続についてどう感じていますか？また、貴社の業歴につい
てお答えください。
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問２． 貴社では、事業継続を困難化させる要因について、どのようなリスクを重視していますか？
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問３． 貴社では、災害に備え、どのような対策を行っていますか？
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問４．
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感染症や災害などの緊急時における業務の早期復旧のために、貴社が事業継続計画（ＢＣＰ）を
作成（予定を含む）している場合は、そのきっかけについて、また、作成していない場合は現在の状
況についてお答えください。
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問５．
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貴社では、事業継続にあたって、常日頃から頼りにしている相談先はありますか？
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